工商总局:对即将过期食品须醒目提示

皆走访: 临保食品多数"羞答答"

星报讯(张梦菲 记者 宋娟 李皖婷) 近日,国家工商总局要 求经营者对即将到保质期的食品, 在经营场所向消费者作出醒目提 示。而昨日记者在走访省城多家 超市发现,部分食品经营者未对即 将过期的食品"亮明身份"。

临保食品促销活动多

在省城四牌楼、三里庵、三 孝口、清溪路等地的多家超市,记 者看到不少酸奶都在做促销,有 直接降价的,有捆绑销售的,但都 没有对即将过期食品做出提示。 促销员告诉记者,"如果不促销, 这种快过期的酸奶就卖不出去。

不需要提示, 顾客一看就知道快 到期了。"在三孝口附近的一家超 市,记者在食品区没有看到有对 临近保质期产品的提示或设立专 柜,不少食品也在以"买一赠一" 的形式,做买赠活动。

"临保专柜"将在中小超市推广

在三里庵一家超市,记者在 佐料货架附近找到了一个"临期 产品区"的货架,主要是饼干、饮 料、方便面。记者停留约半个小 时,"临期产品区"的货架无人问 建,市民方先生说,货架上的商品 太少,而目价格也不便官。

记者从合肥工商部门了解

到,早在去年8月,合肥市工商局 就开始在沃尔玛等10家大型超市 中设立了"临近保质期食品专区 (柜)",食品"临近保质期"的时间 也已统一:保质期15天以上的,按 保质期的20%来计算;15天以下 的,为到期前3天。

据了解,从龙年开始,这些原本 驻扎在大型超市中的"临保专柜"将 在中小超市推广。按《食品安全法》 规定,经营者销售过期食品,违法生 产经营的食品货值金额不足1万元 的。按2000元以上5万元以下罚款: 货值金额1万元以上的,并处货值金 额5倍以上10倍以下罚款;情节严 重的,可吊销许可证。

星报讯(记者 祁琳) "这一 个年过的,走亲访友,到处拜年, 家中堆了不少年货,酒啊,营养 品啊,占了小半个房间,家里又 不需要这些,都不知道怎么 办?"昨日,合肥市民张先生给本 报打来热线电话,说了自己的郁 闷事。

不仅仅是张先生有这样的 遭遇,很多市民也在为此着急, "是不是能用这些礼品换一些 我们用得上的东西,同时也给 需要礼品的市民提供一些方 便。"王女士表达了自己的看

大家不要着急,本报"换客

频道"现在为您提供这样一个平 台,若家中有多余的闲置年货, 可以告诉我们,让"换客频道"为 您找到需要的人。同时,您需要 什么年货,也可以通过"换客频 道"。只要您有需要,就请拨打 我们的热线电话,0551-2620110 告诉我们吧。



昨日是大年初八,省城一些商家纷纷在门前燃放鞭炮,希望在 记者 黄洋洋/图 新年开门大吉,生意兴降。

这些事,温暖人

爸带娃看病,车主免费送

星报讯(记者 祁琳) "干言 万语,只想说一声谢谢您,2012年 因您而感动。"日前,合肥市民李 先生给本报打来热线电话。

原来,"大年初一的下午,宝 宝突然发高烧,导致高热惊厥,城

建医院的医生建议要转往省立医 院,但是我急急忙忙,又打不到车 子,都要急疯了。"李先生介绍, "这时候一辆私家车停下来,女车 主听我讲了情况,二话不说就把 我和宝宝送到了省立医院。住了

三天的院,宝宝病好了,虽然下车 的时候仔细地看了下好心人的车 牌,但是忙着看病,现在回想不起 来了。真希望能和宝宝一起对这 位好心的热心肠女车主,说一声 谢谢。"

星报讯(张青 记者 马冰璐) "多亏了越大爷,不然我的新手机 就没了。"昨日,合肥市民李大姐 来电称,好心人越兴能大爷捡到 她的新手机,还托人帮忙"完璧归 赵", 让她很感动。

李大姐说,大年初二,家里来

了几位客人,她便喝了点酒,没想 到一喝酒,差点"损失"惨重。"大 年初一,我刚花2500多元买了一 部新手机,收拾碗碟时,晕晕乎乎 的,把新手机当'垃圾'扔了。"

就在李大姐"粗心"把手机扔 了之后,越兴能大爷在垃圾桶边

上发现了。因为不识字,越大 爷只得托别人帮忙,通过手机 通讯录联系上失主李大姐。"我 特地买了点礼品带给他,可他 说什么都不要。听说他家里条 件并不好,千言万语就汇聚成一 句'谢谢'吧!'

这些事,要关心

二月份,充公交卡有地方

星报讯(陈勇 赵艳辉记者 江亚萍) 春节期间,走亲戚,逛 逛街,公交卡内的余额不多了

吧? 别急,合肥公交集团二目份 公交IC卡流动服务车日程安排已 经出炉,各位对照看看,就近去充

吧!详细日期、服务地点、停车 点、服务时间,可以查看本报星空 社区http://www.xksa.net/。

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 昨日,记者了解到,计划定于2月 7日8:00~14:00对河东路变10 开关线路上#1564柱上开关停

电。涉及停电范围有:莱茵河畔 #1、#2总开闭所及#1分开闭 所供电的莱茵河畔部分用户及其 自管变。

合肥供电公司提醒用户届时 做好停电准备。上述停电检修工 作有可能提前结束,也请用户随 时做好来电的准备。

何时能领到证书

朱先生来电:何时能领到 2011年度的法律职业资格证?

记者祁琳整理答复:合肥市 司法局律师管理处一位工作人员 介绍,2011年法律职业资格证书 的下发具体要等司法部通知。截 至目前,未接到相关通知。

要办暂住证吗

韦先生来电:我是外地人,暂 居合肥,准备报考会计从业资格 证,请问需要办理暂住证吗?

记者马冰璐整理答复:合肥财 政局王姓工作人员表示,韦先生不 需要办理暂住证,即可报考资格证。

信息如何变更

宋先生来电:我的二代身份 证号码为重号,想去公安局变更 一下身份证号码。如果变更后, 我的住房公积金基本信息如何变 更? 需要哪些材料?

记者祁琳整理答复:合肥市公

积金管理中心工作人员介绍,身份 证信息变更后,登录中心网站下载 栏,下载《合肥市住房公积金个人信 息修改申请单》和《合肥市住房公积 金黄山卡办理申请单(个人)》,按要 求填写盖章,来中心前台办理即可。

🕜 报考教师资格证何时试讲

孙女十来由,请问报考教师 资格证的试讲时间是什么时

记者马冰璐整理答复: 合肥

市教育局的李姓丁作人员说 目 前,教师资格认证工作为每年-次,一般在4月份报名,5月份考 试(含试讲)。

特岗教师工资何时发放

王先生来电:我是长丰县的 - 名特岗教师, 请问特岗教师工 资何时发放?

记者马冰璐整理答复:合 肥市教育局的王姓工作人员 说,经长丰具教体局了解,2011 年特岗教师工资已打卡发放, 奖励性绩效工资各校已审批 完毕,工资发放工作正在办理 中。